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РЕЗУЛЬТАТЫ 

 

анкетирования педагогических работников,  
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Всего в исследовании приняло участие 670 человек, что составляет 91,5 

% от штатных педагогических работников, относящихся к профессорско- 

преподавательскому составу. 

 

Рисунок 1 – Распределение респондентов по должности работы, % 



3  

 

 

90,00 

80 
80,00 

 

70,00 

 

60,00 

 
50,00 

 
40,00 

 
 
 

38,66 

38,36 

 
52,78 

 
 

 
39,69 

38,14 

 
 
 

 
39,17 

 
52,38 

 
30,00 

 
20,00 

 

 
21,34 

31,94 
 
 
 

15,28 

 
 

20,18 

 

28,33 
30,83 

 

28,57 
 

19,05 20 

 

10,00 

 
0,00 

 
1,64 

 
в среднем по 
университету 

 
 

 
профессор 

 
2,00 

 
доцент 

 
1,67 

 
старший 

преподаватель 

 
 

 
преподаватель 

 
 

 
ассистент 

 

 

всегда часто редко никогда 
 

Рисунок 2 – Распределение ответов на вопрос: «Вы проводите все виды учебных занятий в учебных аудиториях, 

укомплектованных специализированной мебелью и техническими средствами обучения?», % 
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Рисунок 3 – Распределение ответов на вопрос: «Как часто во время лекционных занятий Вы предлагаете обучаю- 

щимся наборы демонстрационного оборудования и учебно-наглядных пособий, обеспечивающие тематические иллю- 

страции, соответствующие примерным программам дисциплин (модулей), рабочим учебным программам дисциплин 

(модулей)?», % 
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Рисунок 4 – Распределение ответов на вопрос: «Вы проводите учебные занятия, предусмотренные программой, в 

учебных аудиториях, оснащенных оборудованием и техническими средствами обучения, состав которых Вы определяе- 

те в рабочих программах дисциплин (модулей)?», % 
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Рисунок 5 – Распределение ответов на вопрос: «Ваша квалификация отвечает квалификационным требованиям, 

указанным в квалификационных справочниках и (или) профессиональных стандартах (при наличии)?», % 



7  

 

 
 

 
 

Рисунок 6 – Распределение ответов на вопрос: «Как часто Вы используете доступ (удаленный доступ к современ- 

ным профессиональным базам данных (в том числе международным реферативным базам данных научных изданий) и 

информационным справочным системам, состав которых определяется Вами в рабочих программах дисциплин (моду- 

лей) и ежегодному обновляется?», % 
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Рисунок 7 – Распределение ответов на вопрос: «Предоставляется ли образовательной организацией Вам возмож- 

ность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса в целом?», % 
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Рисунок 8 – Распределение ответов на вопрос: «Имеете ли Вы возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса?», % 
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Рисунок 9 – Распределение ответов на вопрос: «Ваши предложения по совершенствованию ООП (вносите предло- 

жения, разрабатываете новые курсы и т.п.)?», % 
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Рисунок 10 – Распределение ответов на вопрос: «Внесенные ранее Вами предложения по совершенствованию 

ООП учитывались образовательной организацией?», % 
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Рисунок 11 – Распределение ответов на вопрос: «Внесенные ранее Вами предложения по совершенствованию 

ООП реализовывались образовательной организацией?», % 
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Рисунок 12 – Распределение ответов на вопрос: «Удовлетворены ли Вы организацией Вашего труда как препода- 

вателя?», % 
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Рисунок 13 – Распределение ответов на вопрос: «Удовлетворены ли Вы доступностью информации, касающейся 

образовательного процесса?», % 



15  

 

 

 

120,00 

 
100 

100,00 
 

 

80,00 
 
 

60,00  
50,60 

 
 

45,83 

 

49,67 51,67 
57,14 

 

40,00 37,16 37,25  
33,33 

38,10 

 
 

20,00 
 

 
0,00 

 

11,64 
 

0,60 

 
8,33 

 

11,75 

1,33 

15,00  
 

4,76 

в среднем по 
университету 

профессор доцент старший 
преподаватель 

преподаватель ассистент 

 
 

всегда часто редко никогда 
 
 

Рисунок 14 – Распределение ответов на вопрос: «Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса 

(расписанием занятий, своевременным оповещением студентов о замене преподавателей и пр.)?», % 


